



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΜΠ

Δικτυακός τόπος: <http://dep.ntua.gr/>

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: dep@central.ntua.gr

Απόφαση του Δ.Σ. Συλλόγου ΔΕΠ ΕΜΠ της 12/1/2012

Ο Σύλλογος Μελών ΔΕΠ ΕΜΠ θεωρεί ότι η υπ' αριθμ. πρωτ. Φ122.1./350/141732/Β2 ερμηνευτική εγκύκλιος του ΥΠΑΔΜΘ της 20/12/2011 αντί να επιλύει τα προβλήματα και τις αδικίες του Ν. 4009/2011, δημιουργεί επιπρόσθετες δυσχέρειες στις διαδικασίες εκλογής και εξέλιξης των μελών ΔΕΠ.

Η ερμηνευτική εγκύκλιος, όπως άλλωστε και ο ίδιος ο Ν. 4009/2011, παραβιάζει την αρχή της ισότιμης αντιμετώπισης των υπηρετούντων και εκλεγμένων μελών ΔΕΠ, αφού διαφοροποιεί τις διαδικασίες εκλογής και εξέλιξης στη βάση μιας αυθαίρετα οριζόμενης ημερομηνίας (1-7-2011). Επιπλέον, οδηγεί σε εμπλοκή και σε σημαντικές καθυστερήσεις τις εν λόγω διαδικασίες, καθώς αναθέτει (και μάλιστα ενδεικτικά, ως παράδειγμα!) τη ρύθμιση όλων των σχετικών θεμάτων στη Σύγκλητο του Ιδρύματος, λόγω μη ύπαρξης των προβλεπόμενων διοικητικών οργάνων, του Οργανισμού και του Εσωτερικού Κανονισμού. Αναδεικνύεται για ακόμη μια φορά ότι ο Ν. 4009/2011 είναι «εκ των πραγμάτων ανεφάρμοστος».

Ο Σύλλογος Μελών ΔΕΠ ΕΜΠ:

- απαιτεί από το ΥΠΑΔΜΘ να μην χρησιμοποιεί τις/τους συναδέλφους ως «ομήρους» για την επιβολή του Ν. 4009/2011
- ζητά την άμεση απεμπλοκή των διαδικασιών εκλογής και εξέλιξης των μελών ΔΕΠ και την ολοκλήρωσή τους σύμφωνα με το ισχύον κατά τη δημοσίευση του νέου νόμου θεσμικό πλαίσιο, μέχρι την εκλογή των νέων διοικητικών οργάνων που καθορίζουν τη διαδικασία (π.χ. Κοσμητεία) και τη δημοσίευση Οργανισμού και Εσωτερικού Κανονισμού στα Ιδρύματα
- καλεί τη Σύγκλητο του Ε.Μ.Π. να στηρίξει την απόφαση αυτή και να ζητήσει μέσω της Πρυτανείας την εξειδίκευση της Ομόφωνης Απόφασης της Συνόδου των Πρυτάνεων στο Λαύριο, στις 12/12/2011
- ζητά, τέλος, από την ΠΟΣΔΕΠ αντί να καλεί τις Πρυτανείες των Ιδρυμάτων να προωθήσουν άμεσα, μέσω των Συγκλήτων, τις προβλεπόμενες από το Ν. 4009/2011 χρονοβόρες και διαβλητές διαδικασίες εκλογής και εξέλιξης των μελών ΔΕΠ, να συμβάλλει στην άμεση επίλυση του προβλήματος υιοθετώντας την παρούσα απόφαση και καταθέτοντάς την ως αίτημα της Ομοσπονδίας προς το ΥΠΑΔΜΘ.

